

一个月内四家俱乐部调整帅位 中超迎来一波换帅潮

6月18日上午,中超武汉三镇足球俱乐部官方宣布,前中乙海南之星日籍主教练高畠勉接过佩德罗的教鞭,成为武汉三镇队新任主教练。这是自2023赛季开赛以来,中超第4支宣布换帅的球队。



崔康熙

高畠勉

里卡多·苏亚雷斯

四支球队先后换帅

率先换帅的是山东泰山队。在前主教练郝伟被传闻带走调查至今没能回到球队后,5月16日,山东泰山足球俱乐部宣布,韩国人崔康熙成为球队新帅,以取代临时率队的助理教练法比奥。

5月20日,又一支中超俱乐部南通支云宣布:大卫·帕特里西奥不再担任南通支云一线队主教练,转任球队一线队技术总监,前国脚朱琪担任俱乐部一线队中方教练组组长。

6月11日,北京国安足球俱乐部发布公告称,经过友好协商,斯坦利·门佐即日起不再担任北京国安一线队主教练。4天后,该俱乐部宣布聘任葡萄牙人里卡多·苏亚雷斯为北京国安一线队主教练,这也是北京国安队史上第二位葡萄牙籍主教练。

6月17日,武汉三镇足球俱乐部官方宣布:佩德罗及其教练组卸任。次日,日本教练高畠勉被宣布聘为球队新任主教练。

成绩差成下课主因

除郝伟外,其他三支队伍换帅,皆因球队开

赛以来成绩不佳。像南通支云队,前八轮仅取得一场胜利,以1胜3平4负积6分排名倒数第二,被外界列为降级的热门球队之一。

作为前北京国安预备队主教练,2022年8月,斯坦利开始出任北京国安一线队主教练,当时外界对他寄予厚望。不过在他下课前,北京国安本赛季仅取得4胜6平2负,位列积分榜第7位,这让球迷和俱乐部彻底失去了耐心。

自2021年7月接过武汉三镇队帅印后,佩德罗率队取得中甲联赛14连胜,帮助球队提前两轮冲超成功,提前一轮获得2021中甲联赛冠军。2022赛季的中超联赛,佩德罗又率队在赛季中取得12连胜的佳绩,创造了湖北及武汉足球的历史,并最终夺得中超冠军。

本赛季,在以2:0完胜山东泰山夺得超级杯冠军后,谁都认为武汉三镇队卫冕有望,不过佩德罗交出的成绩单却有负众望。在卸任前,武汉三镇队仅以3胜7平2负积16分排名第八。更让球迷们感到不太满意的是,12轮过去了,武汉三镇队竟然一直没能在主场赢球。

能否见成效有待观察

俗话说,换帅如换刀。谁都希望能通过帅位调整让球队焕种“活法”,不过也并不是每次都能得到好结果。球队成绩差,有时并非主教练一个人的问题,虽然他必须为此背锅。

南通支云就是如此,作为一支升班马,该队的人员配置存在不少短板,另外,板凳深度也有欠缺。如果接下来不能通过引援对球队进行补强,朱琪或许也不能带领球队走出困境。况且朱琪在退役后很少涉足职业足球,尤其缺乏率领一线队征战职业联赛的经验。不过也有消息称,南通支云方面还在寻找新的主教练人选,目前已确定前巴萨名宿加西亚接手球队。

作为卫冕冠军,本赛季前,武汉三镇队放走了马尔康,引进了阿齐兹。从实战中看,强力中锋的离队,对球队原有技战术打法影响较大。自本赛季开赛以来,佩德罗及其教练组一直在试图构建一套新的攻防体系,却未能见到成效。

作为新帅,从履历上看,高畠勉拥有丰富的执教经历,并且在中国待的时间较长。不过他能否帮助武汉三镇队寻找到新的“答案”,或许只能走一步看一步了。(据《楚天都市报》徐平)

让孩子们“跑起来 动起来 跳起来” 内蒙古在行动

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)6月17日,“跑起来 动起来 跳起来”2023年内蒙古自治区青少年体育赛事活动媒体见面会在呼和浩特市举行。这个夏日,“奔跑吧少年”将继续充满“体育与欢笑”,释放“运动与激情”,让少年儿童“跑起来 动起来 跳起来”。

呼和浩特晚报记者了解到,今年以来,“奔跑吧少年”儿童青少年主题健身活动持续升温,进家庭、进学校、进社区、进公园、进乡村,截止到当前,内蒙古参与“奔跑吧少年”儿童青少年主题健身活动已有50多万人次,描绘出了一幅激情沸腾的画卷。

“奔跑吧少年”让各民族儿童青少年共强健康体魄,共享体育乐趣。下一步,我区将持续举办“奔跑吧少年”儿童青少年主题健身活动、“蒙动宝贝”幼儿体育大会、“蒙动少年”青少年体育嘉年华系列活动(青少年体育俱乐部联赛、青少年冬夏令营、青少年体育技能展示大会)、“纯洁体育,从我做起”反兴奋剂宣传教育,并实施“人才强体”青少年体育人才培训计划,开展体育支教志愿服务等赛事活动2500多场,重点推广普及内蒙古传统体育项目马术、射箭的同时,广泛开展足篮排球、拳击、柔道、游泳、健美操、轮滑、体适能等项目,预计参与各项活动的儿童青少年突破200万人次。

C罗被球迷拥抱举高高



北京时间6月18日凌晨,欧洲杯预选赛继续进行,J组第3轮,葡萄牙队主场3比0完胜波黑队取得三连胜稳居小组头名。虽然C罗没有进球,但球迷又一次让他出尽风头——他被冲进球场的球迷拥抱举高高。

梅西与中国球迷的故事还余音袅袅,C罗与球迷的故事就接力上演。本场欧预赛,C罗跟随国家队主场作战,有一位球迷挥舞着葡萄牙国旗冲进场内,他先是拥抱了C罗,接着竟将C罗抱起举高高,而保安姗姗来迟,这位球迷还模仿了C罗庆祝进球的经典动作,这才恋恋不舍地跑开,而C罗是全程配合,笑容满面地成为最佳“男配角”。值得一提的是,本场比赛跑进球场拥抱C罗的球迷还不止一位,而在赛前,还有一位网红球迷专程在停车场迎接了C罗,同样是膜拜、拥抱、模仿C罗庆祝进球的动作。

(据《广州日报》周婉琪)

T30城市毅行挑战赛举行



6月17日上午,以“完赛即是冠军”为宗旨的T30城市毅行挑战赛在敕勒川公园鸣笛出发,终点设在敕勒川草原太阳广场,来自首府的上千名健身爱好者参与。呼和浩特T30城市毅行挑战赛是呼和浩特市全民健身的重要品牌活动,现已经连续举办两年,今年以“每个人都了不起”为主题,由内蒙古自治区体育总会指导,呼和浩特市体育局、呼和浩特市体育总会主办,新城区文体旅游广电局承办。活动路线由城市景观河道、美丽乡村、大青山生态路组成,参赛选手在7小时的时间里徒步穿越30公里,感受运动与生态之美,在大自然中体验乐趣。

呼和浩特晚报记者 许婷 摄影报道